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PIEDRA

BALI
SIENTE LA ESENCIA DE BALI BAJO TUS PIES.

THE EVOLUTION OF TIMELESS

SQUARED / DECK / ELEGANCE

REVESTIMIENTOS EN PASTA ROJA

UN VIAJE A LOS ORÍGENES
UNA EXPLORACIÓN DE LA BELLEZA PURA Y SERENA

DE LA CALIZA.

IMPERIUM

PANTHEON

ATELIER

QUINA · TEMPO · CANTERA

LA FUSIÓN PERFECTA DE INNOVACIÓN
Y TRADICIÓN.
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Aged Effect: Timeless Charm

AGED
E F F E C T

The Evolution of Timeless

EVOLUTION
E F F E C T

¡Bienvenido al mundo de la atemporalidad 
con nuestro innovador efecto “Aged”, una 
fusión perfecta entre el pasado y el presente.

Mediante una cuidadosa y avanzada técnica, 
hemos logrado dar un efecto envejecido 
a la superficie de nuestro porcelánico 
otorgándole una textura natural que cautiva 
los sentidos. Cada pieza se convierte en 
una obra maestra única, con sutiles matices 
que reflejan la belleza del paso del tiempo 
y donde la autenticidad y la sofisticación se 
funden en cada detalle.

Inspirado en la evolución misma, este nuevo 
acabado cerámico va más allá de lo estático, 
creando una textura dinámica que fluye sin 
interrupciones por toda la superficie. 

Así como la vida y el mundo evolucionan 
en todos sus aspectos, ‘Evolution’ redefine 
la cerámica, narrando una historia visual en 
cada rincón y rindiendo homenaje a la eterna 
marcha del cambio.

Inspired by evolution itself, this new ceramic 
finish goes beyond the static, creating a 
dynamic texture that flows seamlessly across 
the surface. 

Just as life and the world evolve in all its 
aspects, ‘Evolution’ redefines ceramics, telling 
a visual story in every corner and paying 
homage to the eternal march of change.

LAPPATO
E F F E C T

Lappato effect: Redefining Elegance

Adéntrate en la nueva dimensión de la 
elegancia con nuestro efecto “Lappato” 
presente en nuestras colecciones más 
exclusivas.

Cada pieza de nuestro porcelánico 
lappato brilla con un esplendor cautivador, 
capturando la luz de manera exquisita y 
realzando los detalles.
Al mismo tiempo, su textura suave y sedosa 
ofrece una experiencia táctil agradable y sutil.

Step into a new dimension of elegance with 
our “Lappato” effect present in our most 
exclusive collections.

Each piece of our lappato porcelain shines 
with captivating splendor, capturing light 
exquisitely and enhancing details.
At the same time, its soft and silky texture 
offers a pleasant and subtle tactile 
experience.

Entrez dans une nouvelle dimension de 
l’élégance avec notre effet “Lappato” que 
l’on retrouve dans nos collections les plus 
exclusives.

Chaque pièce de notre porcelaine Lappato 
brille d’une splendeur captivante, captant la 
lumière de manière exquise et mettant en 
valeur les détails.
En même temps, sa texture douce et soyeuse 
offre une expérience tactile agréable et 
subtile.

Inspirée par l’évolution elle-même, cette 
nouvelle finition céramique va au-delà de la 
statique, créant une texture dynamique qui 
s’étend de manière fluide sur la surface. 

Tout comme la vie et le monde évoluent dans 
tous leurs aspects, “Evolution” redéfinit la 
céramique, en racontant une histoire visuelle 
dans chaque coin et en rendant hommage à 
la marche éternelle du changement.

Welcome to the world of timelessness with 
our innovative “Aged” effect, a perfect fusion 
of past and present.

Through a careful and advanced technique, 
we have managed to give an aged effect to 
the surface of our porcelain tile giving it a 
natural texture that captivates the senses. 
Each piece becomes a unique masterpiece, 
with subtle nuances that reflect the beauty of 
the passage of time and where authenticity 
and sophistication merge in every detail.

Bienvenue dans le monde de l’intemporalité 
avec notre effet Aged innovant, une fusion 
parfaite entre le passé et le présent.

Grâce à une technique minutieuse et avancée, 
nous avons réussi à donner un effet vieilli à la 
surface de nos carreaux de porcelaine, en lui 
conférant une texture naturelle qui captive les 
sens. Chaque pièce devient un chef-d’œuvre 
unique, avec des nuances subtiles qui 
reflètent la beauté du passage du temps et où 
l’authenticité et la sophistication se fondent 
dans chaque détail.

· Reality Power ·
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GEO

En “Geo”, la piedra caliza no es solo 
una inspiración, sino un lenguaje que 
habla de historia, cultura y arte natural. 
Cada baldosa de nuestra colección es 
una pieza cuidadosamente moldeada 
y transformada en un lienzo donde 
el tiempo ha dejado su inconfundible 
huella. 

Disponible en 3 tonos que no solo se 
integran armoniosamente en cualquier 
espacio, sino que también añaden una 
profundidad y una calidez que solo 
la naturaleza en su estado mas puro 
puede ofrecer.
Presentamos esta colección en 4 
acabados diferentes: Aged, Lappato, 
Mate y antislip.

In “Geo”, limestone is not just 
an inspiration, but a language 
that speaks of history, culture 
and natural art. Each tile in our 
collection is a carefully molded 
piece transformed into a canvas 
where time has left its unmistakable 
mark. 

Available in 3 tones that not only 
blend harmoniously into any space, 
but also add a depth and warmth 
that only nature in its purest state 
can offer.
We present this collection in 4 
different finishes: Aged, Lappato, 
Matte and antislip.

Chez “Geo”, la pierre calcaire n’est pas 
seulement une source d’inspiration, 
mais un langage qui parle d’histoire, de 
culture et d’art naturel. Chaque carreau 
de notre collection est une pièce 
soigneusement moulée, transformée en 
une toile où le temps a laissé sa marque 
indélébile. 

Disponible en 3 tons qui non seulement 
s’intègrent harmonieusement dans 
n’importe quel espace, mais ajoutent 
également une profondeur et une 
chaleur que seule la nature à l’état pur 
peut offrir.
Nous présentons cette collection en 4 
finitions différentes : Aged, Lappato, 
Mat et antidérapant.

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Mate
Matt

Pav. y Rev.
Floor&Wall

Rectificado
Rectified

Porcelánico
Porcelain Tile

Antihielo
Frost Resistant

Aged
Finish

Lappato
Semipulido

Antideslizante
Antislip

UNE-ENV-12633
R11 DIN 51130

UNE-ENV-12633
R9 DIN 51130

Slight
Variation

3
COLOURS

COLORES / COULEURS

BLANCO
AVORIO
GREIGE

4
FINISHES

ACABADOS / FINITIONS

AGED

LAPPATO

MATT
MATE / MAT

ANTISLIP
ANTIDESLIZANTE
ANTIDÉRAPANT

2
MATERIALS

MATERIALES / MATÉRIAUX

PORCELAIN STONEWARE
PORCELÁNICO / GRÈS 

CÉRAME ÉMAILLÉ

WHITE BODY
PASTA BLANCA / PÂTE BLANCHE

2
RELIEFS

RELIEVES / RELIEFS

PALAIS
NAZCA

3
MOSAICS

MOSAICOS / MOSAÏQUES

MALLA
HEXÁGONO
SQUIRCLEO

8
FORMATS

FORMATOS / FORMATS

100X100
60X120
60X60

60.5X60.5
45X45
30X60

20X60
30X90

UN VIAJE A LOS ORÍGENES
UNA EXPLORACIÓN DE LA BELLEZA PURA Y SERENA DE LA CALIZA.

A journey to the origins. An exploration of the pure and serene beauty of limestone.
Un voyage aux origines. Une exploration de la beauté pure et sereine du calcaire.
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Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware · Grés Ceràme Émaillé

Roomscene: 
Floor: Geo Avorio 60,5x60,5 cm.
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Roomscene: 
Floor: Geo Aged Blanco 100x100 Rect.

Roomscene: 
Floor: Geo Antislip Greige 60x120 Rect.

Roomscene: 
Floor: Geo Lappato Blanco 100x100 Rect.

GEO
UN VIAJE A LOS ORÍGENES

UNA EXPLORACIÓN DE LA BELLEZA PURA Y SERENA
DE LA CALIZA.
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30X90 PASTA BLANCA RECTIFICADA 
RECTIFIED WHITE BODY · PÂTE BLANCHE RECTIFIÉ

20X60 PASTA BLANCA 
WHITE BODY · PÂTE BLANCHE

Revestimiento
Wall Tiles

Relieve
Relief

Mate
Matt

Rectificado
Rectified

������
�
������������������������
��	����������������������

GEO

Roomscene: 
Wall: Geo Avorio 30x90. Geo Palais 30x90. Malla Geo Hexagono Avorio mate.

Floor: Geo Avorio Mate 60,5x60,5 

Slight
Variation

Revestimiento 
Wall Tiles · Faïence
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PIEDRA

BALI
SIENTE LA ESENCIA DE BALI BAJO TUS PIES.

FEEL THE ESSENCE OF BALI UNDER YOUR FEET.
SENTEZ L'ESSENCE DE BALI SOUS VOS PIEDS.

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Mate
Matt

Pav. y Rev.
Floor&Wall

Rectificado
Rectified

Porcelánico
Porcelain Tile

Antihielo
Frost Resistant

Substantial
Variation

Antideslizante
Antislip

UNE-ENV-12633
R11 DIN 51130

UNE-ENV-12633
R9 DIN 51130

Inspirada en la serenidad y belleza 
atemporal de la piedra natural, esta 
línea de porcelánico no solo transforma 
tus espacios, sino que también trae la 
esencia del paraíso en tu hogar.

Disponible en cuatro tonos distintivos, 
cada pieza es un homenaje a la 
elegancia sutil y la resistencia duradera, 
diseñada meticulosamente para 
encajar tanto en ambientes internos 
sofisticados como en espacios externos 
gracias a su variante antideslizante. 

Con “Piedra Bali”, cada paso que 
des en tu hogar o en tu jardín será 
un recordatorio de la armonía y la 
belleza que solo la naturaleza puede 
ofrecer, todo ello comprometido con la 
sostenibilidad y el respeto por nuestro 
planeta.

Inspired by the serenity and 
timeless beauty of natural stone, 
this porcelain tile line not only 
transforms your spaces, but also 
brings the essence of paradise into 
your home.

Available in four distinctive shades, 
each piece is a tribute to subtle 
elegance and enduring strength, 
meticulously designed to fit both 
sophisticated indoor environments 
and outdoor spaces thanks to its 
slip-resistant variant. 
With “Piedra Bali”, every step you 
take in your home or garden will 
be a reminder of the harmony and 
beauty that only nature can offer, 
all committed to sustainability and 
respect for our planet.

Inspirée par la sérénité et la beauté 
intemporelle de la pierre naturelle, 
cette ligne de carreaux de porcelaine 
transforme non seulement vos espaces, 
mais apporte également l’essence du 
paradis dans votre maison.

Disponible en quatre teintes distinctes, 
chaque pièce est un hommage à 
l’élégance subtile et à la force durable, 
méticuleusement conçue pour 
s’adapter à la fois aux environnements 
intérieurs sophistiqués et aux espaces 
extérieurs grâce à sa variante 
antidérapante. 

Avec “Piedra Bali”, chaque pas que 
vous ferez dans votre maison ou votre 
jardin vous rappellera l’harmonie et 
la beauté que seule la nature peut 
offrir, dans un souci de durabilité et de 
respect de notre planète.

4
COLOURS

COLORES / COULEURS

AZUL
MARFIL
OXIDO
GRIS

2
FINISHES

ACABADOS / FINITIONS

MATT
MATE / MAT

ANTISLIP
ANTIDESLIZANTE
ANTIDÉRAPANT

1
MATERIAL

MATERIAL / MATÉRIAUX

PORCELAIN STONEWARE
PORCELÁNICO / GRÈS CÉRAME 

ÉMAILLÉ

2
MOSAICS

MOSAICOS / MOSAÏQUES

MALLA
HEXAGONO

1
FORMAT

FORMATO / FORMAT

30X60

13 

· 
  
H

a
lc

ó
n

 c
e
rá

m
ic

a
s 

· 
N

o
v
e

lt
ie

s 
2

0
2

4
 V

o
l.
1



MARFIL

GRIS

AZUL

ÓXIDO

Roomscene: 
Wall: Piedra Bali Gris 30x60 / Malla Hexágono Piedra Bali Gris 30x30 cm.

Floor: Nogal Almond 22.5x119.5_Rect.
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Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware · Grés Ceràme Émaillé
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Roomscene: 
Wall: Piedra Bali Óxido 30x60.

Floor: Piedra Bali Antislip Marfil 30x60 / Malla Piedra Bali Marfil 30x30 cm.

Roomscene: 
Floor: Piedra Bali Antislip Azul 30x60 / Malla Piedra Bali Azul 30x30 cm.

PIEDRA

BALI
SIENTE LA ESENCIA DE BALI BAJO TUS PIES.
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IMPERIUM
LA FUSIÓN PERFECTA DE INNOVACIÓN Y TRADICIÓN.

The Perfect Fusion of Innovation and Tradition.
La fusion parfaite de l'innovation et de la tradition.

5
COLOURS

COLORES / COULEURS

OCEANIC
ORO

DOLOMITE
MARFIL

CASABLANCA

3
FINISHES

ACABADOS / FINITIONS

POLISHED
PULIDO / POLIET

MATT
MATE / MAT

GLOSSY
BRILLO / BRILLANT

3
MATERIALS

MATERIALES / MATÉRIAUX

PORCELAIN STONEWARE
PORCELÁNICO / GRÈS CÉRAME 

ÉMAILLÉ

WHITE BODY
PASTA BLANCA / PÂTE BLANCHE

RED BODY
PASTA ROJA /PÂTE ROUGE

2
RELIEFS

RELIEVES / RELIEFS

NAZCA
CURVE

3
MOSAICS

MOSAICOS / MOSAÏQUES

MALLA
ORNAS

HEXAGONO

10
FORMATS

FORMATOS / FORMATS

120X120
60X120
60X60

60,5X60,5
45X45
30X60

33.3X33.3

20X60
30X90
33X55

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Mate
Matt

Pav. y Rev.
Floor&Wall

Rectificado
Rectified

Porcelánico
Porcelain Tile

Antihielo
Frost Resistant

Moderate
Variation

UNE-ENV-12633
R9 DIN 51130

Esta colección, disponible en 10 
formatos variados, incluyendo 
porcelánicos y revestimientos, es la 
síntesis perfecta de la tradición y la 
innovación, diseñada para transformar 
cualquier espacio en un testimonio de 
elegancia atemporal. Imperium no es 
solo una colección; es una invitación a 
experimentar el mármol como nunca 
antes, en un viaje de diseño exclusivo y 
sofisticación sin igual.

Esta colección se compone de tres 
mármoles tipo calacata exquisitos: 
una versión en azul, que evoca la 
serenidad del océano, una en oro, que 
refleja el esplendor de los tesoros más 
preciados y por último Casablanca, 
el más tradicional. Complementando 
estos tonos vibrantes, ofrecemos el 
clásico mármol tipo Crema Marfil, con 
su elegancia suave y cálida, y el mármol 
tipo Dolomite, conocido por su fondo 
blanco y sutiles vetas.

Elige Imperium y deja que la grandeza 
del mármol defina tu próximo proyecto.

This collection, available in 
10 varied formats, including 
porcelain tiles and cladding, is the 
perfect synthesis of tradition and 
innovation, designed to transform 
any space into a testimony of 
timeless elegance. Imperium is not 
just a collection; it is an invitation to 
experience marble as never before, 
on a journey of exclusive design and 
unparalleled sophistication.

This collection is composed of three 
exquisite calacatta marbles: a blue 
version, evoking the serenity of the 
ocean, a gold version, reflecting 
the splendor of the most precious 
treasures and Casablanca, the most 
traditional. Complementing these 
vibrant hues, we offer classic Crema 
Marfil marble, with its soft, warm 
elegance, and Dolomite marble, 
known for its white background and 
subtle veining. 

Choose Imperium and let the 
grandeur of marble define your next 
project.

Cette collection, disponible en 10 formats 
différents, y compris les carreaux de 
porcelaine et les revêtements, est la 
synthèse parfaite de la tradition et de 
l’innovation, conçue pour transformer 
n’importe quel espace en un témoignage 
d’élégance intemporelle. Imperium n’est 
pas seulement une collection, c’est une 
invitation à vivre le marbre comme jamais 
auparavant, dans un voyage au design 
exclusif et à la sophistication inégalée. 

Cette collection est composée de trois 
marbres calacata exquis : une version 
bleue, qui évoque la sérénité de l’océan, 
une version dorée, qui reflète la splendeur 
des trésors les plus précieux, et enfin 
Casablanca, la plus traditionnelle. Pour 
compléter ces tons éclatants, nous 
proposons le marbre classique Crema 
Marfil, à l’élégance douce et chaleureuse, 
et le marbre Dolomite, connu pour son 
fond blanc et ses veines subtiles.

Choisissez Imperium et laissez la 
grandeur du marbre définir votre 
prochain projet.

Pulido
Polished

Brillo
Glossy

IMPERIUM
INNOVACIÓN Y TRADICIÓN.

The Perfect Fusion of Innovation and Tradition.
La fusion parfaite de l'innovation et de la tradition.

5
COLOURS

COLORES / COULEURS

OCEANIC
ORO

DOLOMITE
MARFIL

CASABLANCA

3
FINISHES

ACABADOS / FINITIONS

POLISHED
PULIDO / POLIET

MATE / MAT

GLOSSY
BRILLO / BRILLANT

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Mate
Matt

Pav. y Rev.
Floor&Walljust a collection; it is an invitation to 

on a journey of exclusive design and 

This collection is composed of three 

vibrant hues, we offer classic Crema 

known for its white background and 

grandeur of marble define your next 

Cette collection, disponible en 10 formats 
différents, y compris les carreaux de 
porcelaine et les revêtements, est la 
synthèse parfaite de la tradition et de 
l’innovation, conçue pour transformer 
n’importe quel espace en un témoignage 
d’élégance intemporelle. Imperium n’est 
pas seulement une collection, c’est une 
invitation à vivre le marbre comme jamais 
auparavant, dans un voyage au design 
exclusif et à la sophistication inégalée. 

Cette collection est composée de trois 
marbres calacata exquis : une version 
bleue, qui évoque la sérénité de l’océan, 
une version dorée, qui reflète la splendeur 
des trésors les plus précieux, et enfin 
Casablanca, la plus traditionnelle. Pour 
compléter ces tons éclatants, nous 
proposons le marbre classique Crema 
Marfil, à l’élégance douce et chaleureuse, 
et le marbre Dolomite, connu pour son 
fond blanc et ses veines subtiles.

Choisissez Imperium et laissez la 
grandeur du marbre définir votre 
prochain projet.

Brillo
Glossy

MATE
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OCEANIC

ORO

DOLOMITE

CASABLANCA

MARFIL

60X120 RECT
23.6"X47.2"

120X120 RECT
47.2"X47.2"

IMPERIUM OCEANIC PULIDO// 
IMPERIUM ORO PULIDO// 
IMPERIUM DOLOMITI PULIDO// 
IMPERIUM MARFIL PULIDO// 
IMPERIUM CASABLANCA PULIDO// 

IMPERIUM OCEANIC PULIDO// 
IMPERIUM ORO PULIDO// 
IMPERIUM DOLOMITI PULIDO// 
IMPERIUM MARFIL PULIDO// 
IMPERIUM CASABLANCA PULIDO// 

IMPERIUM OCEANIC PULIDO//
IMPERIUM ORO PULIDO// 
IMPERIUM DOLOMITI PULIDO// 
IMPERIUM MARFIL PULIDO//
IMPERIUM CASABLANCA PULIDO//  

IMPERIUM OCEANIC BRILLO// 
IMPERIUM ORO BRILLO// 
IMPERIUM DOLOMITI BRILLO//  
IMPERIUM MARFIL BRILLO// 
IMPERIUM CASABLANCA BRILLO// 

IMPERIUM OCEANIC MATE// 
IMPERIUM ORO MATE// 
IMPERIUM DOLOMITI MATE// 
IMPERIUM MARFIL MATE// 
IMPERIUM CASABLANCA MATE//

IMPERIUM OCEANIC BRILLO// 
IMPERIUM ORO BRILLO// 
IMPERIUM DOLOMITI BRILLO// 
IMPERIUM MARFIL BRILLO// 
IMPERIUM CASABLANCA BRILLO//

IMPERIUM OCEANIC MATE// 
IMPERIUM ORO MATE// 
IMPERIUM DOLOMITI MATE// 
IMPERIUM MARFIL MATE// 
IMPERIUM CASABLANCA MATE//

IMPERIUM OCEANIC MATE// 
IMPERIUM ORO MATE// 
IMPERIUM DOLOMITI MATE// 
IMPERIUM MARFIL MATE// 
IMPERIUM CASABLANCA MATE//

IMPERIUM OCEANIC MATE// 
IMPERIUM ORO MATE// 
IMPERIUM DOLOMITI MATE// 
IMPERIUM MARFIL MATE// 
IMPERIUM CASABLANCA MATE// 

IMPERIUM OCEANIC MATE// 
IMPERIUM ORO MATE// 
IMPERIUM DOLOMITI MATE// 
IMPERIUM MARFIL MATE// 
IMPERIUM CASABLANCA MATE//

60X60 RECT
23.6"X23.6"

60.5x60.5
24"X24"

30X60
11.8"X23.7"

ORNAS.
IMPERIUM MATE P276
IMPERIUM PULIDO P277

29,8X28.6CM / 11,7”X11,3”

MALLA.
IMPERIUM MATE P210
IMPERIUM PULIDO P269

30X30 CM /  12”X12” 

MOSAICS

45x45
18”"X18"

33.3x33.3
13”X13”

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware · Grés Ceràme Émaillé

12 24

24 16 48

6

B120X120RPu

B60,5X60,5PBr B30X60PBr

B30X60PBa

45x45 / B45X45PBa
33.3x33.3 /B33,3X33,3PBa

B60,5X60,5PBa

B60X120RPu S60X60RPu

B60x60RBaB60x120RBa

HEXÁGONO.
IMPERIUM MATE P270 
IMPERIUM PULIDO P271

28,3X26,5 CM / 11,1”X10,4” 

Disponible en todos los colores.
Available in all colours. 
Disponible en toutes couleurs.
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Roomscene: 
Wall: IMPERIUM Oceanic Pulido 60x120_Rect / Malla Imperium Ornas Oceanic.
Floor: IMPERIUM Oceanic Mate 60x120_Rect.

������������������������	������������������

��������������������������������������������

������������������������		��������������������

������������������������������		�����������������

������������������������������������������������

������������������������������	�������������������

33X55 REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE ROUGE

30X90 REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA 
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE BLANCHE RECTIFIÉ

20X60 REVESTIMIENTO PASTA BLANCA 
WHITE BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE BLANCHE

Revestimiento
Wall Tiles

Relieve
Relief

Rectificado
Rectified

Brillo
Glossy

Moderate
Variation

������
�
������������������������
��	����������������������
������	����
�����������

Revestimiento 
Wall Tiles · Faïence
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���������������	�������������������

���������������������������������������� �����������
�����������������������������������

��������������������		������������������� �����������
���������������		�������������������

��������������������������		����������������� �����������
���������������������		�����������������

�������������������������������������������� �����������
����������������������������������������

��������������������������	������������������ �����������
���������������������	�������������������

Revestimiento
Wall Tiles

Relieve
Relief

Rectificado
Rectified

Brillo
Glossy

Moderate
Variation

Roomscene: 
Floor: IMPERIUM Oro Pulido 60x120_Rect.

33X55 REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE ROUGE

30X90 REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA 
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE BLANCHE RECTIFIÉ

20X60 REVESTIMIENTO PASTA BLANCA 
WHITE BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE BLANCHE

������
�
������������������������
��	����������������������
������	����
�����������

������
�
������������������������
��	����������������������
������	����
�����������

Revestimiento 
Wall Tiles · Faïence
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�������������������������������	�������������������

Revestimiento
Wall Tiles

Relieve
Relief

Rectificado
Rectified

Brillo
Glossy

Moderate
Variation

Roomscene: 
Wall: IMPERIUM Dolomite Brillo 33x55 cm 

33X55 REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE ROUGE

30X90 REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA 
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE BLANCHE RECTIFIÉ

20X60 REVESTIMIENTO PASTA BLANCA 
WHITE BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE BLANCHE

Revestimiento 
Wall Tiles · Faïence

������
�
������������������������
��	����������������������
������	����
�����������
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�����������������������������	�������������������

30X90 PASTA BLANCA RECTIFICADA 
RECTIFIED WHITE BODY · PÂTE BLANCHE RECTIFIÉ

33X55 PASTA ROJA
RED BODY · PÂTE ROUGE

20X60 PASTA BLANCA 
WHITE BODY · PÂTE BLANCHE

Roomscene: 
Wall: IMPERIUM Marfil Malla 30x30cm.
Floor: IMPERIUM Marfil Pulido 120x120_Rect.

Revestimiento 
Wall Tiles · Faïence

Revestimiento
Wall Tiles

Relieve
Relief

Rectificado
Rectified

Brillo
Glossy

Slight
Variation

������
�
������������������������
��	����������������������
������	����
�����������
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PANTHEON
THE EVOLUTION OF TIMELESS

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Mate
Matt

Pav. y Rev.
Floor&Wall

Rectificado
Rectified

Porcelánico
Porcelain Tile

Antihielo
Frost Resistant

Moderate
Variation

UNE-ENV-12633
R9 DIN 51130

CROSSCUT VEINCUT

Creada a partir del distinguido travertino 
Italiano y disponible en las expresiones 
vanguardistas de Crosscut o la clásica 
elegancia de Veincut, esta colección 
significa un paso más allá en la evolución de 
la cerámica.

Dispone de 4 tonos, 2 cálidos con tonos 
dorados mezclados con matices de beige 
y dos fríos con una apariencia suave y 
Elegante, proporcionando un aspecto 
contemporáneo.

La textura “Evolution” añade profundidad 
y carácter y redefine los límites de la 
elegancia, es casi como si pudieras sentir 
cada pequeño detalle bajo tus dedos.

Created from the distinguished Italian 
travertine and available in the avant-garde 
expressions of Crosscut or the classic 
elegance of Veincut, this collection signifies 
a further step in the evolution of ceramics.

Available in 4 shades, 2 warm shades with 
golden tones mixed with shades of beige 
and 2 cool ones with a soft and elegant 
appearance, providing a contemporary look.

The “Evolution” texture adds depth and 
character and redefines the limits of 
elegance, it is almost as if you can feel every 
little detail under your fingers.

Créée à partir du travertin italien et 
disponible dans les expressions avant-
gardistes de Crosscut ou dans l’élégance 
classique de Veincut, cette collection 
marque une nouvelle étape dans l’évolution 
de la céramique.

Elle se décline en 4 teintes, 2 chaudes avec 
des tons dorés mélangés à des nuances 
de beige et 2 froides avec une apparence 
douce et élégante, offrant un look 
contemporain.

La texture “Evolution” ajoute de la 
profondeur et du caractère et redéfinit les 
limites de l’élégance, c’est presque comme 
si vous pouviez sentir chaque petit détail 
sous vos doigts.

Aged
Finish

Lappato
Semipulido

Pulido
Polished

Brillo
Glossy

4
COLOURS

COLORES / COULEURS

ALBUM
GRISEO
EBUR
SILVER

5
FINISHES

ACABADOS / FINITIONS

EVOLUTION

LAPPATO

POLISHED
PULIDO / POLIET

MATT
MATE / MAT

GLOSSY
BRILLO / BRILLANT

3
MATERIALS

MATERIALES / MATÉRIAUX

PORCELAIN STONEWARE
PORCELÁNICO / GRÈS 

CÉRAME ÉMAILLÉ

WHITE BODY
PASTA BLANCA / PÂTE BLANCHE

RED BODY
PASTA ROJA /PÂTE ROUGE

2
RELIEFS

RELIEVES / RELIEFS

DUNAS
CURVE

4
MOSAICS

MOSAICOS / MOSAÏQUES

MALLA
HEXÁGONO
SQUIRCLE
PICKET

6
FORMATS

FORMATOS / FORMATS

100X100
60X120
60X60
30X60

20X60
30X90

31 

· 
  
H

a
lc

ó
n

 c
e
rá

m
ic

a
s 

· 
N

o
v
e

lt
ie

s 
2

0
2

4
 V

o
l.
1



EBUR

ALBUM

GRISEO

SILVER
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PANTHEON
VEINCUT

Pav y Rev
Floor & Wall

Porcelánico
Porcelain Tile   

Rectificado
Rectified

Moderate
Variation

Evolution
Finish

Mate
Matt             


��	���

Pulido
Polished

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware · Grés Ceràme Émaillé

Evolution
Finish

Pulido
Polished

Mate
Matt

Evolution
Finish

Pulido
Polished

Roomscene: 
Wall & Floor: Pantheon Veincut Pulido Silver 60x120_Rect

� ��
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EBUR

ALBUM

GRISEO

SILVER ���������������������
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Pav y Rev
Floor & Wall

Porcelánico
Porcelain Tile   

Rectificado
Rectified

Moderate
Variation

Evolution
Finish

Lappato
Semipulido

Mate
Matt

Lappato
Semipulido
Lappato
Semipulido            
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Evolution
Finish

Mate
Matt

Evolution
Finish

Lappato
Semipulido

Evolution
Finish

Lappato
Semipulido

PANTHEON
CROSSCUT
Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware · Grés Ceràme Émaillé

Roomscene: 
Floor: Pantheon Crosscut Lappato Silver 100x100_Rect
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MOSAICS
Evolution

Finish
Lappato
Semipulido

Roomscene: 
Wall: Pantheon Veincut Ebur Pulido 60x120_Rect

Mosaico Squircle Pantheon Ebur Pulido.
Floor: Pantheon Veincut Evolution Ebur 60x120_Rect.

PANTHEON

Pulido
Polished
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30X90 PASTA BLANCA RECTIFICADA 
RECTIFIED WHITE BODY · PÂTE BLANCHE RECTIFIÉ

20x60 PASTA ROJA
RED BODY · PÂTE ROUGE

Revestimiento
Wall Tiles

Relieve
Relief

Mate
Matt

Rectificado
Rectified

Brillo
Glossy

Piezas/Formato
Pieces/Format

30x90

20
Piezas/Formato
Pieces/Format

20x60

30
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PANTHEON

 Roomscene: 
Floor: PANTHEON CROSSCUT EVOLUTION GRISEO  60X60_RECT

Wall: Pantheon Veincut Album 30x90 Rect & Dunas.

������
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�����������

Revestimiento 
Wall Tiles · Faïence

Revestimiento 
Wall Tiles · Faïence

Moderate
Variation
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ATELIER
C

O
L

L
E

C
T

IO
N
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X

T
E

N
S

IO
N

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Mate
Matt

Pav. y Rev.
Floor&Wall

Rectificado
Rectified

Porcelánico
Porcelain Tile

Antihielo
Frost Resistant

Moderate
Variation

Antideslizante
Antislip

UNE-ENV-12633
R11 DIN 51130

UNE-ENV-12633
R9 DIN 51130

2
FINISHES

ACABADOS / FINITIONS

MATT
MATE / MAT

ANTISLIP
ANTIDESLIZANTE
ANTIDÉRAPANT

2
MATERIALS

MATERIALES / MATÉRIAUX

PORCELAIN STONEWARE
PORCELÁNICO / GRÈS 

CÉRAME ÉMAILLÉ

WHITE BODY
PASTA BLANCA / PÂTE BLANCHE

2
RELIEFS

RELIEVES / RELIEFS

DECK
ELEGANCE

4
FORMATS

FORMATOS / FORMATS

100X100
60X60

23.3X120
30X90
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ATELIER
E l e g a nc e

ATELIER
S QUA RE D

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Mate
Matt

Pav. y Rev.
Floor&Wall

Rectificado
Rectified

Porcelánico
Porcelain Tile

Antihielo
Frost Resistant

Moderate
Variation

UNE-ENV-12633
R9 DIN 51130

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware · Grés Cérame Émaillé

������������
�������

����������
�����������

��������
�����������
�����������

��������
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���������
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< Roomscene: 
Floor: ATELIER SQUARED Beige 100x100_Rect.

Revestimiento
Wall Tiles

Relieve
Relief

Substantial
Variation

Mate
Matt

Rectificado
Rectified

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Revestimiento Pasta Blanca Rectificada
White Body Rectified· Pate Blanche Rectifié

	���������
�����������

����������������������
�����������������������

�

ATELIER

����������
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ATELIER
Cuando se trata de embellecer espacios exteriores, 
especialmente aquellos que rodean piscinas, la 
elección del material adecuado es crucial. Nuestro 
Atelier Deck es la solución perfecta, combinando 
estética, durabilidad y funcionalidad.

Porcelánico antideslizante clase 3 · R11, resistente 
al agua y a los cambios climáticos. Fácil de 
mantener y ecológicamente sostenible, es la 
solución perfecta para quienes buscan practicidad 
en sus espacios al aire libre.

___

When it comes to beautifying outdoor spaces, 
especially those surrounding swimming pools, 
choosing the right material is crucial. Our Atelier 
Deck is the perfect solution, combining aesthetics, 
durability and functionality.

Slip resistant porcelain tile class 3 - R11, resistant to 
water and climatic changes. Easy to maintain and 
ecologically sustainable, it is the perfect solution 
for those looking for practicality in their outdoor 
spaces.
___

Lorsqu’il s’agit d’embellir les espaces extérieurs, en 
particulier ceux qui entourent les piscines, le choix 
du bon matériau est crucial. Notre Atelier Deck est 
la solution parfaite, alliant esthétique, durabilité et 
fonctionnalité.

Carreau de porcelaine antidérapant classe 3 - R11, 
résistant à l’eau et aux changements climatiques. 
Facile à entretenir et écologiquement durable, 
c’est la solution parfaite pour ceux qui recherchent 
la praticité dans leurs espaces extérieurs.

Mate
Matt

Rectificado
Rectified

Porcelánico
Porcelain Tile

Antihielo
Frost Resistant

UNE-ENV-12633
R11 DIN 51130

Antideslizante
Antislip

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware · Grés Ceràme Émaillé

23.3X120 cm
Peldaño técnico disponible · Technical step available · Marche technique disponible

�	�	�����
��������

������������������
����������������

������������������
����������	 ��

�������������

< Roomscene: 
Floor: ATELIER DECK Beige 23.3X120 cm..
Wall: PIEDRA BALI Marfil 30x60 cm.

Pavimento
Floor Tiles

Relieve
Relief

����
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COTTONPERLA

NATUREGRIS

ASHARENA

BEIGE

Revestimiento
Wall Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Relieve
Relief

Relieve
Relief

Relieve
Relief

Mate
Matt

Mate
Matt

Mate
Matt

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Características Técnicas
Technical Features · Caractéristiques Techniques

Revestimiento Pasta Roja
Red Body · Pâte Rouge

Revestimiento Pasta Roja
Red Body · Pâte Rouge

Revestimiento Pasta Roja
Red Body · Pâte Rouge

Relieves
Reliefs · reliefs

Relieves
Reliefs · reliefs

Relieves
Reliefs · reliefs

CANTERA TEMPO

QUINA

���������������������		���
�����������

�����������������������		���
�����������

�����������������������		���
�����������

������������
�������		���
�����������

Roomscene: 
Wall: TEMPO ASH 33X55 MATE · TEMPO CURVE ASH 33X55 MATE.

Floor: TEMPO ASH MATE 60X60_Rect.

Slight
Variation

Moderate
Variation

Moderate
Variation
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FORMATO
SIZE C

A
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A

LL
E

T
B

O
X

E
S

/P
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M
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M
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CONT. 21,5 TONS CONT. 24 TONS CONT. 26 TONS CONT. 28 TONS

E
S

P
E

S
O

R
 (m

m
)

TH
IC

K
N

E
S

S

M
2 /

C
O

N
T.

 

P
A

LL
E

TS

KG
S

./
C

O
N

T

M
2 /

C
O

N
T.

 

P
A

LL
E

TS

KG
S

./
C

O
N

T

M
2 /

C
O

N
T.

 

P
A

LL
E

TS

KG
S

./
C

O
N

T

M
2 /

C
O

N
T.

 

P
A

LL
E

TS

KG
S

./
C

O
N

T

 W
A

LL
 

TI
LE

S
R

E
D
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O

D
Y

33x55 Europallet (ET) 48 9 25,80  1.238     1,63 78,24 1.330,08 17 21.046,00 1.486,56 19 23.522,00 1.564,80 20 24.760,00 1.721,28 22 27.236,00 8,8

20X60 Europallet (ET) 64 9 14,90  974     1,08 69,12 1.313,28 19 18.506,00 1.451,52 21 20.454,00 1.520,64 22 21.428,00 1.520,64 22 21.428,00 8,8

 W
A

LL
 T

IL
E

S
W

H
IT

E
 B

O
D

Y 20x60 PB Europallet ( ET) 64 9 14,90  974     1,08 69,12 1.313,28 19 18.506,00 1.451,52 21 20.454,00 1.520,64 22 21.428,00 1.520,64 22 21.428,00 8,8

30x90 PB RECT BASE Europalet (ET) 64 5 19,04  1.240     1,35 86,40 1.468,80 17 21.080,00 1.641,60 19 23.560,00 1.728,00 20 24.800,00 1.900,80 22 27.280,00 8

30x90 PB RECT RELIEVE Europalet ( ET) 64 4 19,00  1.239     1,08 69,12 1.175,04 17 21.063,00 1.244,16 18 22.302,00 1.451,52 21 26.019,00 1.520,64 22 27.258,00 10

P
O

R
C

E
LA

IN

23,3x120  Europalet (ET) 42 6 30,91  1.318     1,68 70,56 1.128,96 16 21.092,86 1.270,08 18 23.729,47 1.340,64 19 25.047,78 1.481,76 21 27.684,38 8,7

33.3x33.3 Europalet  (ET) 60 14 24,71  1.502     1,55 93,00 1.302,00 14 21.033,88 1.488,00 16 24.038,72 1.581,00 17 25.541,14 1.674,00 18 27.043,56 8

30x60 Europalet  (ET) 60 8 25,20  1.532     1,44 86,40 1.123,20 13 19.916,00 1.296,00 15 22.980,00 1.382,40 16 24.512,00 1.468,80 17 26.044,00 8

30x60 RECT Europalet (ETH) 72 6 21,06  1.536     1,08 77,76 1.010,88 13 19.968,00 1.166,40 15 23.040,00 1.244,16 16 24.576,00 1.321,92 17 26.112,00 9,5

45x45 Europalet (ET) 52 7 26,13  1.379     1,42 73,84 1.107,60 15 20.681,40 1.255,28 17 23.438,92 1.329,12 18 24.817,68 1.476,80 20 27.575,20 8,5

60.5x60.5 Europalet (ET) 40 4 25,84  1.054     1,46 58,40 1.226,40 21 22.134,00 1.343,20 23 24.242,00 1.460,00 25 26.350,00 1.576,80 27 28.458,00 8

60X60 RECT. Europalet (ET) 30 4 28,08  862     1,44 43,20 1.036,80 24 20.688,00 1.166,40 27 23.274,00 1.252,80 29 24.998,00 1.252,80 29 24.998,00 9,5

60X120  Palet (PT 84X120) 32 2 30,34  991     1,44 46,08 921,60 20 19.820,00 1.059,84 23 22.793,00 1.152,00 25 24.775,00 1.198,08 26 25.766,00 9,5

100x100 (PT 100x120) 54 1 22,50 1240,00 1,00 54,00 918,00 17 21.080,00 1.026,00 19 23.560,00 1.080,00 20 24.800,00 1.080,00 20 24.800,00 9,5

120x120 (PT 136x122) 36 1 34,24  1.253     1,44 51,84 622,08 12 15.036,00 622,08 12 15.036,00 622,08 12 15.036,00 622,08 12 15.036,00 9,5

LA REPRODUCCIÓN DE LOS COLORES ES APROXIMADA. 
HALCÓN CERÁMICAS SE RESERVA EL DERECHO DE ALTERAR  O MODIFICAR LOS 
PRODUCTOS AQUÍ RELACIONADOS.
DEBIDO A LAS DIFERENCIAS EN LA PRODUCCIÓN DE LA MATERIA PRIMA Y LAS 
TEMPERATURAS DE COCCIÓN ENTRE REVESTIMIENTOS Y PAVIMENTOS, GRUPO 
HALCON NO PUEDE GARANTIZAR EL MISMO TONO ENTRE REVESTIMIENTOS Y 
PAVIMENTOS DE LA MISMA SERIE.
HALCON CERAMICAS NO ACEPTA RECLAMACIONES DE TONOS ENTRE 
COMBINACIONES DE  REVESTIMIENTOS Y PAVIMENTOS.
THE PRODUCTION OF THE COLOURS IS APPROXIMATE. 

GRUPO HALCON  RESERVES THE RIGHT TO ALTER OF AMEND THE PRODUCTS 
HERE STATED 
DUE TO THE DIFFERENCE MANUFACTURING, RAW MATERIALS AND FIRING 
PROCESS BETWEEN FLOOR TILES AND WALL TILES, GRUPO HALCON CANNOT 
GUARANTEE THE  SAME SHADE BETWEEN THESE TWO PRODUCTS AND WILL 
NOT ACCEPT ANY CLAIMS FOR SHADE DIFFERENCES BETWEEN FLOOR/WALL 
COMBINATIONS.

LA REPRODUCTION DES COULEURS EST APPROXIMATIVE.
GRUPO HALCÓN SE RÉSERVE LE DROIT DE CHANGER OU DE MODIFIER LES 
PRODUITS ÉNUMÉRÉS ICI.
EN RAISON DES DIFFÉRENCES DE PRODUCTION DES MATIÈRES PREMIÈRES ET 
DES TEMPÉRATURES DE CUISSON ENTRE LE REVETEMENTS DE MUR ET SOL, 
GRUPO HALCÓN NE PEUT GARANTIR LA MÊME NUANCE ENTRE FAÏENCE ET SOL 
D’UNE MÊME SÉRIE.
GRUPO HALCÓN N’ACCEPTE PAS LES RECLAMATIONS DE NUANCES ENTRE LES 
COMBINAISONS DE CARREAUX DE MUR ET DE SOL.

Tipo Mosaico MURETO MOSAICO 5X5 HEXÁGONO ESCAMA HOJA PICKET / SQUIRCLE ORNAS

Formato cm 28,5x37,4 30x30 28,3x26,5 28x29 29x27,3 29,7X29,7 29,8X28,6

Tipo pallet
EUROPALET 

SIMULADO 80X120
EUROPALET 

SIMULADO 80X120
EUROPALET 

SIMULADO 80X120
EUROPALET 

SIMULADO 80X120
EUROPALET 

SIMULADO 80X120
EUROPALET 

SIMULADO 80X120
EUROPALET 

SIMULADO 80X120

m2/ caja 0,75 0,99 0,82 0,89 0,87 0,97 0,94

Cajas pallet 48 36 36 36 36 36 36

m2/pallet 35,81 35,64 29,70 32,16 31,35 34,92 33,84

nº Cajas por altura 
(por plano)

6 6 6 6 6 6 6

Alturas 8 6 6 6 6 6 6

Piezas caja 7 11 11 11 11 11 11

Piezas pallet 336 396 396 396 396 396 396

Peso medio caja kg 15,3 21 17,5 19 19 20,5 19,8

Peso medio Pallet kg 734,4 756 630 684 684 738 712,8

PACKING

MOSAICS

Las variaciones de tono son inherentes en todos los productos de ceramica cocida, por tanto, 
podemos encontrar variaciones entre diferentes lotes productivos y entre la base de revestimiento 
y su decorado.

Shade variations are inherent in all fired ceramic products, therefore, variations can be found 
between different production batches and between the tile base and its decoration.

Les variations de teinte sont inhérentes à tous les produits céramiques cuits. Par conséquent, 
des variations peuvent être observées entre les différents lots de production et entre la base du 
carreau et sa décoration.



Moderate
Variation

Pav y Rev
Floor & Wall

Relieve
Relief

Mate
Matt

Aged
Finish

Substantial
Variation

V4

Pavimento
Floor tiles

Revestimiento
Wall tiles

Tinta Brillo
Shine Ink Effect

Evolution
Finish

V2

Slight
Variation

Porcelánico
Porcelain Tile

Rectificado
Rectified

Pulido
Polished

Lappato
Semipulido

nº
Piezas/Formato
Pieces/Format






